RNDr. Sprta Frantisek

Od:
Odeslano:
Komu:
Pfedmét:
Prilohy:

Objednavam u vas:

RNDr. Sprta Frantisek

9. dubna 2021 11:39
'objednavky@bmgrp.cz'
objednavka

Pfiloha k objednavkam.doc

00662 STA-Liatest D-Di Plus.................10x
00311 STA-Liquid Anti-XA .....ccceeerieeen . 5X
00975 STA-DESOTD U...ccounesenssissaisssansens 10x
00673 STA- Liquid FIB..coovereerriverrinnen 5x

00973 STA-Cleaner Solution.................. 5x
38669 STA-Cuvettes .......ccceveeeeevnnnn. . 5X
01164 Neoptimal 10.......cccceeveeeirnnne.. 10X
00526 STA-Liatest Control N+P............ 5x

00595 STA PTT Automate (12x5 ml)...20x

00679 STA-Coag Control N+

S pozdravem F. Sprta, Vojenska nemocnice Brno




RNDr. Sprta Frantisek

Od: Kousalova Jindriska [Jindriska. Kousalova@bmgrp.cz]
Odeslano: 12. dubna 2021 13:01

Komu: RNDr. Sprta Frantisek

Piedmét: RE: objednavka

Dobry den,

potvrzuji pfijeti objednavky. Hodnota objednavky je 541 053 ,- K¢ bez DPH.

S pozdravem

Jindriska Kousalova
Customer Service Assistant

From: RNDr. Sprta Frantiek <FSprta@vnbrno.cz>
Sent: Friday, April 9, 2021 11:39 AM

To: BMGRP CZ OBJEDNAVKY <objednavky@bmgrp.cz>
Subject: objednavka

Objednavam u vas:

00662 STA-Liatest D-Di Plus.................10x
00311 STA-Liquid Anti-XA ...cccoecereevnenen. 5X
00975 STA-Desorb U.......cceevvvvernnvneeenns 10x
00673 STA= Liguid FIB...swmvermssssvisinss 5x

00973 STA-Cleaner Solution..................5X
38669 STA-Cuvettes ........cvvvenrvienenn DX
01164 Neoptimal 10......ccevvreeserireennnn. 10x
00526 STA-Liatest Control N+P............5x

00595 STA PTT Automate (12x5 ml)...20x
00679 STA-Coag Control N+P

S pozdravem F. Sprta, Vojenska nemocnice Brno



